
耐震化に関する課題

1212

耐震化に要する費用負担が大きいこと、耐震化の必要性に関する認識不足、耐震改修工事に対応可能な事
業者に関する情報の不足などの課題に対応することが求められている。
耐震化に要する費用負担が大きいこと、耐震化の必要性に関する認識不足、耐震改修工事に対応可能な事
業者に関する情報の不足などの課題に対応することが求められている。
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不明（未回答）

その他

建て替えの予定があるから

相談相手がわからないから

当分の間大規模地震は

起きないと思うから

住み替え（子供の家や高齢者

向け住宅・施設等）の予定があるから

耐震性があることが確認されたので、

耐震改修の予定はない

引越などがわずらわしいから

特に必要性を感じないから

耐震化しても大地震による被害は

避けられないと思うから

古い家にお金をかけたくないから

費用負担が大きいから

住宅の耐震化に関するアンケート調査

（出典）国土交通省住宅局建築指導課建築物防災対策室「住宅の耐震化に関するアンケート調査」（令和元年10月～11月実施）


